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Роздруківки необхідно перевіряти на актуальність перед використанням! 

 

Принципи сталого розвитку є основоположними для бізнес-моделі Групи AGRANA, 

враховуючи характер її діяльності — переробка сільськогосподарської сировини з доданою 

вартістю в сегменті виробництва й постачання продуктів із фруктів, крохмалю та цукру. 

 

Для AGRANA сталий розвиток означає гармонійний баланс між екологічною, економічною 

та соціальною ефективністю в комерційній діяльності. Наступні три основні принципи 

характеризують розуміння компанією AGRANA суті сталого розвитку: 

• використання майже 100 % задіяної сільськогосподарської сировини та застосування 

технологій з низьким рівнем викидів у промисловій переробці для зменшення або 

уникнення впливу на довкілля; 

• повага до всіх зацікавлених сторін і спільнот, з якими працює Група безпосередньо чи 

опосередковано; 

• співпраця з постачальниками та клієнтами у форматі довгострокових партнерств для 

спільного сприяння розвитку бізнес-моделей, стійких до зміни клімату. 

 

AGRANA прагне діяти згідно з принципами сталого розвитку в економічній, екологічній та 

соціальній галузях по всьому ланцюжку створення вартості. У 2021 році Група взяла на себе 

зобов’язання скоротити викиди відповідно до кліматичних цілей ініціативи «Науково обґрунтовані 

цілі» (SBTi). 

 

В цій Екологічній політиці детально описано перший з керівних принципів AGRANA щодо сталого 

розвитку. Політика охоплює найважливіші екологічні аспекти господарської діяльності AGRANA, 

як-от використання енергії, викиди, вода та управління відходами, компанія організовує діяльність 

на своїх виробничих об’єктах на підставі принципів політики. Другий принцип розглядається в 

Кодексі поведінки AGRANA. Аспекти сталого розвитку в ланцюжку створення вартості (третій 

керівний принцип) висвітлюються в принципах AGRANA щодо закупівель сільськогосподарської 

сировини та проміжних продуктів. На основі своїх трьох керівних принципів сталого розвитку 

AGRANA сприяє досягненню таких Цілей сталого розвитку (ЦСР) ООН: 

• ЦСР 2 (Продовольча безпека та сталий розвиток сільського господарства); 

• ЦСР 6 (Чиста вода та належні санітарні умови); 

• ЦСР 12 (Відповідальне споживання та виробництво); 

• ЦСР 13 (Заходи щодо боротьби зі зміною клімату); 

• Ціль 14 (Збереження морських екосистем); 

• Ціль 15 (Збереження екосистем суходолу). 

 

Дотримання законів і положень нормативних актів 

Група AGRANA, її місцеві компанії та виробничі об’єкти дотримуються всіх відповідних вимог 

законодавства та юридичних зобов’язань у екологічній галузі. AGRANA прагне постійно 

покращувати свою екологічну ефективність. 

 

Споживання енергії та викиди парникових газів 

Як енергоємний переробник сільськогосподарської сировини в сегментах виробництва й 

постачання продуктів із фруктів, крохмалю та цукру ми прагнемо постійно оптимізувати 

споживання енергії та підвищувати енергоефективність. AGRANA також має на меті досягти CO2e-

нейтрального виробництва до 2040 року. 
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Щоб досягти цих цілей, ми інтегруємо систему енергетичного менеджменту на основі таких 

стандартів, як ISO 50001, у нашу існуючу систему управління якістю. Ми гарантуємо наявність 

необхідних фінансових і структурних передумов, а також належне врахування юридичних 

зобов’язань. Ми також прагнемо придбавати енергоощадні товари й послуги, які сприяють 

покращенню нашої енергетичної ефективності та зменшенню викидів. 

 

Для реалізації енергетичної стратегії ми поставили перед собою стратегічні цілі, зазначені нижче. 

AGRANA прагне до всеосяжної мети — до 2040 року досягти вуглецево-нейтрального виробництва 

в перерахунку на еквівалент CO2. З цим пов’язані такі енергетичні підцілі: 

• збільшення частки відновлюваної енергії з низьким рівнем викидів; 

• систематичне та постійне покращення питомого енергоспоживання із застосуванням 

результатів системи енергетичного менеджменту; 

• використання нових технологій у виробничих процесах, зокрема щодо енергозбереження 

та генерації; 

• отримання енергії із залишкових матеріалів (наприклад, через біогазові установки, 

спалювання соломи тощо); 

• підвищення самозабезпеченості енергопостачання за рахунок енергії з відновлюваних 

джерел та їх використання у високоефективних когенераційних установках (наприклад, 

спалювання біогазу, біометану або палива з біомаси, використання сонячної енергії 

тощо). 

 

Управління викидами речовин-забруднювачів 

AGRANA прагне скорочувати викиди речовин-забруднювачів у повітря, воду та ґрунт або 

уникати їх відповідно до вимог законодавства та наскільки це дозволяють наявні технології. 

 

Управління водними ресурсами 

Вода є важливим компонентом у виробничих процесах групи AGRANA. Використання прісної 

води та скидання води, яка використовується у виробничих операціях, здійснюється в узгоджений 

і сталий спосіб на всіх об’єктах. 

 

Водовідбір 

Принципи AGRANA щодо використання води: 

• зменшення водовідбору до мінімального технологічно та економічно виправданого рівня; 

• постійна рециркуляція води та відповідне відновлення; 

• ефективне використання води, що міститься в перероблюваній сировині (наприклад, для 

миття та полоскання, як технологічної води тощо); 

• регулярний моніторинг водних ризиків для всіх виробничих об’єктів AGRANA та 

визначення цілеспрямованих контрзаходів для регіонів, де існує проблема браку води. 

 

Через відмінності в сировині та виробничих процесах, що використовуються в трьох бізнес-

сегментах AGRANA, заходи, що ґрунтуються на цих принципах, повинні бути адаптовані на 

місцевому рівні для кожного виробничого об’єкта в кожній країні. 

 

Очищення стічних вод 

AGRANA гарантує, що якість усього об’єму води, яка скидається, відповідає вимогам місцевого 

законодавства. Ми працюємо над зменшенням обсягів стічних вод. Вода, що скидається, 

очищається на власних очисних спорудах AGRANA або ж передається для очищення на міські 

очисні споруди. 
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Циркулярна економіка та управління відходами 

AGRANA прагне перетворювати 100 % сільськогосподарської сировини, яку вона 

використовує, на придатну до реалізації основну та супутню продукцію. Одним із прикладів 

супутньої продукції є добриво, яке повертається в кругообіг матеріалів у природі. Ми розглядаємо 

виробництво енергії із сільськогосподарських відходів як останній крок у ланцюжку сталого 

використання. Ця мета повністю використовувати сировину сприяє зменшенню відходів. 

 

Ми мінімізуємо кількість відходів на наших об’єктах завдяки ефективному використанню витратних 

матеріалів у виробничих процесах, а також під час ремонту та технічного обслуговування. Ми 

дотримуємося стратегії сталого скорочення відходів, використовуючи більше багаторазового 

пакування (наприклад, для навалювальних вантажів) і перероблених матеріалів для пакування та 

обладнання для транспортування товарів (наприклад, піддонів). Також використовується 

перероблений пакувальний матеріал з дотриманням нормативних вимог до пакування для 

харчових продуктів. Крім того, AGRANA приділяє особливу увагу зменшенню харчових відходів. 

 

Процедури розгляду екологічних скарг 

Усі виробничі об’єкти AGRANA підпадають під дію місцевих законів і нормативних актів щодо 

врахування екологічних аспектів під час ведення діяльності, нового будівництва та розширення 

виробничих потужностей. Доповнюючи ці норми, AGRANA розробила політику залучення 

зацікавлених сторін з питань захисту прав на землю та біорізноманіття щодо своїх виробничих 

об’єктів задля забезпечення мінімальних стандартів, що в деяких випадках перевищують вимоги 

місцевого законодавства. Для зовнішніх зацікавлених сторін на виробничих об’єктах AGRANA  

спеціально призначені контактні особи, які розглядають скарги по телефону, електронною 

поштою або (за попереднім записом) особисто; контактні дані для конкретного об’єкта можна 

знайти в інтернеті. Швидко розглядаючи скарги, вони прагнуть знаходити індивідуальні рішення 

та за необхідності вносити технічні чи організаційні вдосконалення. 

Скарги також можна подавати через централізовану систему для корпоративних інформаторів 

групи AGRANA — безпечну електронну комунікаційну платформу. Доступ до цієї системи можна 

отримати через вебсайт AGRANA або безпосередньо за такою адресою: 

https://www.bkms-system.com/bkwebanon/report/clientInfo?cin=1Agra1&c=-1&language=eng. 

Це дозволяє отримувати, розслідувати, обробляти та документувати повідомлення із зазначенням 

імені чи анонімно; повідомлення передаються у відповідальний відділ для вирішення кожного 

випадку. Сторони, що звітують, також мають можливість використовувати зовнішні канали 

звітування в місцевих органах влади, які опубліковані на вебсайті AGRANA. 

 

 

 

 

Створено Переглянуто Затверджено Видано QM 

CS/Міддельгофф 
03.01.2024 

Оригінал 

підписаний 

Div.SUS (AF)/Конлехнер 25.01.2024 
Оригінал підписаний 

MB/Бюттнер 
13.02.2024 

Оригінал 

підписаний 

QM/Список 
23.02.2024 

Оригінал 

підписаний 

Div.SUS (AZ)/Ґашлер 25.01.2024 Оригінал 

підписаний 

MB/Гаррінґер 

13.02.2024 
Оригінал 

підписаний 

https://www.bkms-system.com/bkwebanon/report/clientInfo?cin=1Agra1&c=-1&language=eng


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Екологічна політика 

Сторінка:              4 з 4 

Version 04, 23.02.2024 

Назва файлу: AGR GROUP 

POLICY Environment 

 

Роздруківки необхідно перевіряти на актуальність перед використанням! 

Div.SUS (AJ)/Шульц 25.01.2024 Оригінал 

підписаний 

MB/Кельбль 

13.02.2024 
Оригінал 

підписаний 

Div.SUS (AS)/Дюрр 25.01.2024 Оригінал 
підписаний 

 

CC/Еберль 13.02.2024 Оригінал 

підписаний 

 

 


